
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan : TK SMART KINDERGARTEN 

Kelompok / Semester : B / 1 

Tema : Binatang 

Subtema / Topik : Binatang Kura-kura / Aku Sayang Binatang 

Pembelajaran Ke : 

Alokasi Waktu : 180 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Inti (KI) 

1. Sikap Spiritual 

Menerima ajaran agama yang di anutnya. 

2. Sikap Sosial 

Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif, dan estetis, percaya diri, 

disiplin, mandiri, peduli, mampu bekerja sama, mampu menyesuaikan diri, jujur, 

rendah hati dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga, pendidik dan/atau 

pengasuh, dan teman. 

3. Pengetahuan 

Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, dan/atau pengasuh, lingkungan sekitar, 

teknologi, seni dan budaya di rumah, tempat bermain dan satuan PAUD dengan 

cara: mengamati dengan indra (melihat, mendengar, menghidu, merasa, meraba); 

menanya; mengumpulkan informasi, mengolah informasi/mengasosiasikan dan 

mengomunikasikan melalui kegiatan bermain. 

4. Keterampilan 

Menunjukan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan melalui 

bahasa, musik, gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, serta 

mencerminkan perilaku anak berakhlak mulia. 

 

KD INDIKATOR TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.1 Mempercayai adanya 

ciptaan Tuhan melalui 

ciptaan-Nya 

1.2 Menghargai diri sendiri, 

orang lian, dan orang sekitar 

sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan 

Mampu menyebutkan makhluk 

ciptaan Tuhan “Binatang Kura- 

kura” 

Mampu menyayangi ciptaan 

Tuhan “Binatang Kura-kura” 

 

Anak mampu menyebutkan 

makhluk ciptaan Tuhan 

“Binatang Kura-kura” 

Anak mampu menyayangi 

ciptaan Tuhan “Binatang Kura-

kura” 

2.7 Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap sabar 

(mau menunggu giliran, mau 

mendengar ketika orang lain 

berbicara) untuk melatih 

kedisiplinan 

Mampu terbiasa berperilaku 

sabar dalam melakukan 

kegiatan 

Anak mampu terbiasa 

berperilaku sabar dalam 

melakukan kegiatan 

3.8 Mengenal lingkungan 

alam (hewan, tanaman, 

cuaca, tanah, air, batu-

batuan dll) 

4.8 Menyajikan berbagai 

karyanya dalam bentuk 

gambar, bercerita, 

bernyanyi, gerak tubuh, dll 

tentang lingkungan alam 

(hewan, tanaman, cuaca, 

tanah, air, batu-batuan dll) 

Mampu mengenal ciri-ciri 

“Binatang Kura-kura” 

Anak mampu mengenal ciri-ciri 

“Binatang Kura-kura” 

3.15 Mengenal berbagai 

karya dan aktivitas seni 

4.15 Menunjukan karya dan 

aktivitas dengan 

menggunakan berbagai 

media 

Mampu mencipta karya seni 

sesuai kreativitasnya 

“Proyek bentuk Binatang 

Kura-kura” 

Anak mampu mencipta sesuatu 

dengan menggunakan media 

(kertas concorde, manik mata 

mainan, lem kayu, kertas lipat, 

dan cup plastik) 



 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

• Kegiatan Awal 

Salam, Berdo’a sebelum belajar dan Apersepsi 

• Kegiatan Inti 

- Mengamati 

Anak mengamati Binatang Kura-kura. 

- Menanya 

Tanya jawab tentang Binatang Kura-kura 

Anak menyebutkan dan menyayangi makhluk ciptaan Tuhan“Binatang Kura-

kura”. 

- Mengumpulkan Informasi 

Anak mengenal ciri-ciri “Binatang Kura-kura”. 

- Menalar dan Mengomunikasikan 

Anak mencipta “Proyek bentuk Binatang Kura-kura” dengan menggunakan 

media (kertas concorde, manik mata mainan, lem kayu, kertas lipat, dan cup 

plastik), anak terbiasa berperilaku sabar dalam melakukan kegiatan. 

- Recalling 

Anak membereskan alat yang telah dipakai, bercakap-cakap tentang kegiatan 

inti, dan bertanya tentang perasaan anak saat anak melakukan kegiatan. 

• Kegiatan Akhir 

- Evaluasi kegiatan hari ini 

- Memberikan informasi untuk kegiatan hari esok 

- Salam, dan Berdo’a sesudah melakukan kegiatan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

INDIKATOR 
Belum 

Berkembang 

Mulai 

Berkembang 

Berkembang 

Sesuai 

Harapan 

Berkembang 

Sangat Baik 

Mampu menyebutkan makhluk 

ciptaan Tuhan “Binatang Kura-

kura” 

Mampu menyayangi ciptaan 

Tuhan “Binatang Kura-kura” 

    

Mampu terbiasa berperilaku 

sabar dalam melakukan 

kegiatan 

    

Mampu mengenal ciri-ciri 

“Binatang Kura-kura” 

    

Mampu mencipta karya seni 

sesuai kreativitasnya “Proyek 

bentuk Binatang Kura-kura” 

    

Catatan: Kolom diisi oleh nama anak sesuai dengan tingkat pencapaian perkembangan anak. 
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